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ATA DA 8' (OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA, E M 27 DE MARÇO 
DE 2018, P E L A CÂMARA MUNICIPAL DE PILAR DO SUL. 

A hora regimental do vigésimo sétimo dia do mês de março do ano de dois mil e 
dezoito, no Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, reuniram-se os Vereadores 
na Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 8̂  Sessão Ordinária realizada no presente 
ano legislativo, a qual iniciou constatando a presença dos membros da Mesa Diretora 
Vereadores: Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto - Presidente, Elaine Nogueira 
Ramos - Vice-Presidente, Paulo Henrique Pinheiro - 1° Secretário, Cláudia Maria 
de Barros Garcia - 2^ Secretária e demais Vereadores: Agnaldo Silvestre da Cruz, 
Clayton Álvaro Machado, João Batista de Moraes, Luiz Antonio de Proença, Luiz 
Antonio Brisola e Silvano Aparecido de Carvalho. Ausentes: Vereador Marcos 
Fábio Miguel dos Santos. Constatado o quórum regimental, a Senhora Presidente da 
Câmara: Vereadora Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto, declarou aberta a Sessão 
Ordinária e solicitou ao Vereador Silvano Aparecido de Carvalho que fizesse a leitura 
da Bíblia. Em seguida, a Senhora Presidente iniciou a fase do E X P E D I E N T E com a 
deliberação da Ata da T Sessão Ordinária realizada em 20 de março de 2018, que 
submetida à votação, foi APROVADA por unanimidade de votos e assinada pelos 
membros da Mesa Diretora e demais Vereadores presentes. Foi solicitado aos 
Secretários para fazerem: I) Leitura das correspondências recebidas: ofício da Prefeitura 
Municipal em resposta ao Requerimento n° 15/2018; ofício da Prefeitura Municipal 
requerendo a prorrogação do prazo para apresentação de resposta ao Requerimento n'' 
27/2018; ofício da Prefeitura Municipal em resposta ao Requerimento n° 28/2018; 
ofício da Prefeitura Municipal em resposta ao Requerimento n° 29/2018; ofício da 
Prefeitura Municipal requerendo a prorrogação do prazo para apresentação de resposta 
ao Requerimento n° 30/2018; ofício da Prefeitura Municipal em resposta ao 
Requerimento n° 31/2018; convite da Câmara Municipal de São Miguel Arcanjo para 
Sessão Solene de aniversário de emancipação político-adminisírativa da cidade; convite 
da Escola Municipal de Ensino Fundamental de Tempo Integral para a apresentação do 
teatro Auto de Páscoa e coral da unidade escolar. Durante a leitura das 
correspondências recebidas, foi registrada a chegada do Vereador Marcos Fábio 
Miguel dos Santos. Após as leituras, a Senhora Presidente determinou o arquivamento 
das correspondências recebidas na Secretaria da Câmara Municipal. II) Leitura das 
proposições recebidas: Projeto de Lei n" 19/2018 - Autoriza o Poder Executivo a 
realizar abertura de crédito adicional especial no orçamento vigente e dá outras 
providências. Durante a leitura do Projeto de Lei n° 19/2018, o Vereador Marcos Fábio 
Miguel dos Santos se retirou do Plenário. Projeto de Lei n** 20/2018 - Autoriza o Poder 
Executivo a realizar abertura de crédito adicional suplementar no orçamento vigente e 
dá outras providências. Com a leitura a Senhora Presidente informou que as proposições 
listadas acima serão enviadas para as Comissões Permanentes para estudo e elaboração 
de parecer. III) Leitura dos Requerimentos: Requerimento n° 49/2018 - de autoria dos 
Vereadores: Clayton Álvaro Machado, Luiz Antonio Brisola e Paulo Henrique Pinheiro 
que requereram: 1) A lista dos locais e horários em que foram levados pacientes, nos 
dias 04, 11, 15, 18 e 25 de novembro de 2017 em viagens para outras cidades, com fíns 
de: a) Doação de sangue b) Exames/procedimentos no mutirão da saúde do homem c) 
Exames/procedimentos no mutirão da saúde da mulher d) Locais e horários de outros 
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eventos e/ou procedimentos médicos realizados nas datas requeridas em outras cidades. 
Requerimento n" 50/2018 - de autoria do Vereador Paulo Henrique Pinheiro que 
requereu: 1) Quais são as empresas que prestam serviços de manutenção/ conserto de 
pistões hidráulicos nas máquinas e caminhões da Prefeitura Municipal? 2) Qual o valor 
gasto no ano de 2017 com esses serviços? Cópia de empenhos e notas fiscais do referido 
ano. Requerimento n** 51/2018 - de autoria do Vereador Paulo Henrique Pinheiro que 
requereu: 1) Cópia das ordens de pagamentos e planilhas referentes a abastecimento de 
combustíveis dos últimos 6 meses, discriminadas por Secretaria: Desenvolvimento 
Rural e Meio Ambiente, Saúde e Bem Estar e Educação. Requerimento n** 52/2018 - de 
autoria do Vereador João Batista de Moraes que requereu: l ) Envio das cópias de 
orçamentos (3 no mínimo) realizados para conserto dos veículos e máquinas que estão 
sendo enviados para leilão. 2) No caso de não haver orçamentos, por qual motivo ou 
quando será feito. 3) Relatos dos defeitos por veículo ou máquina localizados no pátio 
da Prefeitura e na portaria do Jardim Cananeia. Requerimento n" 53/2018 - de autoria 
dos Vereadores: João Batista de Moraes e Karia Tathiane Nishi Padula Pagianotto que 
requereram: 1) Qual é o valor das diárias de viagens para os Municípios de Sorocaba, 
Salto e Itu, cobrados pela Empresa de Transportes Estevam, em relação ao transporte de 
pacientes da Saúde? 2) Quantas horas eqxiivalem estas diárias das viagens mencionadas? 
3) Quem são os motoristas responsáveis por estas viagens? 4) Solicitamos todos os 
valores por itinerário. Requerimento n" 54/2018 - de autoria dos Vereadores: Elaine 
Nogueira Ramos e Paulo Henrique Pinheiro que requereram: 1) Lista dos pacientes do 
Mutirão Doação de Sangue e Mutirão da Saúde do Homem, realizados nos dias 04, 11, 
15, 18 e 25 de novembro de 2017, no Município de Sorocaba. 2) Lista dos pacientes das 
viagens aos Municípios de Salto e Itu para o Mutirão da Saúde do Homem e da Mulher, 
realizados nos dias 11,15 e 25 de novembro de 2017. 3) Onde e quais localidades foram 
realizados tais mutirões. IV) Leitura das Indicações: Indicação n" 107/2018 - de autoria 
dos Vereadores; Clayton Álvaro Machado, João Batista de Moraes, Karla Tathiane 
Nishi Padula Pagianotto, Luiz Antonio Brisola, Elaine Nogueira Ramos e Paulo 
Henrique Pinheiro: indicando ao Senhor Prefeito para que envie a essa Casa Projeto de 
Lei que crie instituto de previdência complementar dos servidores municipais com 
especificação da origem das verbas, ou estabeleça vínculo com instituto de previdência 
de servidores já existente com fins de atender o previsto na Lei Complementar 
municipal 10/1990 e artigo 116, §21 da Lei Orgânica; Indicação n" 108/2018 - de 
autoria do Vereadora Clayton Álvaro Machado: indicando ao Senhor Prefeito para que 
junto ao setor competente realize melhorias no cruzamento entre a Rua Major Euzébio 
de Moraes Cunha e Avenida Ivone Antunes de Campos, no bairro Santa Helena. 
Durante a leitura da Indicação n"" 108/2018, o Vereador Marcos Fábio Miguel dos 
Santos retornou ao Plenário e o Vereador Luiz Antonio de Proença se retirou. 
Indicação n** 109/2018 - de autoria a Vereadora Cláudia Maria de Barros Garcia: 
indicando ao Senhor Prefeito para que providencie a limpeza no terreno na Rua João 
Carlos Proença, em frente a Assobem Kanguru; Indicação n" 110/2018 - de autoria da 
Vereadora Cláudia Maria de Barros Garcia: indicando ao Senhor Prefeito para que 
providencie a limpeza do terreno na Avenida Antônio Lacerda, Zona Industriai; 
Indicação n" 111/2018 - de autoria da Vereadora Karla Tathiane Nishi Padula 
Pagianotto: indicando ao Senhor Prefeito para que junto ao setor competente realize 
manutenção e instalação de iluminação no Recinto de Festas "Chico Mineiro" e designe 
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um funcionário para vigia notumo do local; Indicação n" 112/2018 - de autoria do 
freador Agnaldo Silvestre da Cruz: indicando ao Senhor Prefeito para que junto ao 

setor competente realize a compra e substituição de containers plástico lixeira. Durante 
a leitura da Indicação n° 112/2018 o Vereador Luiz Antonio de Proença retornou ao 
Plenário. Indicação n" 113/2018 - de autoria do Vereador Luiz Antonio Brisola: 
indicando ao Senhor Prefeito para que realize mutirão com máquina patrol, 
carregadeiras e caminhões para a distribuição de pedregulhos e limpeza de entulhos em 
ruas dos bairros Jardim Cananéia e Chácaras Reimidas; Indicação n" 114/2018 - de 
autoria do Vereador Luiz Antonio Brisoia: indicando ao Senhor Prefeito para que junto 
ao setor competente realize manutenção como: pintura em estruturas de bancos e do 
palco, limpeza na água da fonte, poda de flores e arbustos e replantio de gramas, na 
Praça Coronel Fernando Prestes; Indicação n" 115/2018 - de autoria do Vereador 
Clayton Alvaro Machado: indicando ao Senhor Prefeito para que realize melhorias cora 
máquina patrol e pedregulhos nas estradas do bairro Paineira. Durante a leitura da 
Indicação n" 115/2018, o Vereador Paulo Henrique Pinheiro se retirou do Plenário. 
Indicação n° 116/2018 - de autoria do Vereador João Batista de Moraes: indicando ao 
Senhor Prefeito para que junto a Secretaria competente solicite a Anatei a instalação de 
uma antena de telefonia móvel e internet no bairro do Turvo dos Góes; Indicação n" 
117/2018 - de autoria da Vereadora Cláudia Maria de Barros Garcia: indicando ao 
Senhor Prefeito para que providencie a limpeza e manutenção da Praça Olegário Batista 
(Praça das Bolas), no Bairro Santa Cecília; Indicação n" 118/2018 - de autoria do 
Vereador Silvano Aparecido de Carvalho: indicando ao Senhor Prefeito para que seja 
realizada a troca de aproximadamente cinco lâmpadas nos postes da Avenida Lazaro 
Nogueira de Macedo, na entrada do Jardim Bonanza; Indicação n" 119/2018 - de 
autoria do Vereador Silvano Aparecido de Carvalho: indicando ao Senhor Prefeito para 
que seja realizada a implantação de lombada na estrada do bairro chapadão, em frente à 
casa do Senhor Deolindo Monteiro. Durante a leitura da Indicação n" 119/2018, o 
Vereador Paulo Henrique Pinheiro retomou ao Plenário. Indicação n" 120/2018 - de 
autoria do Vereador Paulo Henrique Pinheiro: indicando ao Senhor Prefeito para que 
junto ao setor competente, notifique o proprietário do terreno situado na Rua José Braga 
Sobrinho, mais precisamente em frente à residência de n° 600, quanto a necessidade de 
limpeza do mesmo; Indicação n° 121/2018 - de autoria do Vereador Clayton Alvaro 
Machado: indicando ao Senhor Prefeito para que realize a construção de uma pista de 
caminhada no canteiro central da Avenida Antonio Lacerda Após as leituras, a Senhora 
Presidente informou que todas as indicações lidas serão enviadas ao Senhor Prefeito por 
meio de ofício. Em seguida foi realizada a discussão e votação dos Requerimentos: 
Requerimento n" 49/2018 - submetido à discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade de votos. Requerimento n" 50/2018 - submetido à discussão e votação, 
foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n** 51/2018 - submetido à 
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n" 52/2018 
submetido á discussão, fizeram uso da palavra os Vereadores: João Batista de Moraes e 
Luiz Antonio de Proença, logo após, foi submetido à votação, sendo aprovado por 
unanimidade de votos. Requerimento n** 53/2018 - submetido à discussão e votação, 
foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n" 54/2018 - submetido à 
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Em seguida, informou que 
os requerimentos aprovados serão enviados a quem de direito por meio de oíicio. 
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Encerradas as matérias da fase do Expediente e não havendo vereadores inscritos para 
uso da tribuna inscrita, a Senhora Presidente declarou encerrada a fase do Expediente. 
E m seguida, declarou aberta a fase da ORDEM DO DIA e não havendo matérias a 
serem deliberadas nesta fase, a Senhora Presidente declarou-a encerrada e prosseguiu 
declarando aberta a fase da TRIBUNA L I V R E , convidando os oradores inscritos, a 
fazerem o uso, conforme ordem de inscrição, nos termos do artigo 199 do Regimento 
ntemo. Assim procederam os Vereadores na seguinte ordem: Cláudia Maria de Barros 

Garcia, Clayton Álvaro Machado, João Batista de Moraes e Elaine Nogueira Ramos. 
NãcK havendo mais oradores, a Senhora Presidente comunicou a todos que a próxima 

Ordinária será realizada, no dia 03 de abril de 2018. Em seguida, agradeceu a 
a do público e dos Vereadores e deu por encerrada a Sessão Ordinária. E u 
V!Í , Lucas de Góes Vieira Júnior, Diretor Legislativo, lavrei a presente 

a superintendência do 1° Secretário. 

Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, 27 de março de 2018. 

K A R L A TATHIANE NISHI PADULA PAGIANOTTO 
Presidente da Câmara Municipal 

E L A I N E NOGUEIRA RAMOS 
Vice-Presidente 

PAULO HENRIQUE PINHEIRO 
r Secretário 

CLAUDIA MA E BARROS GARCIA 
Secretária 
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